ЧТО ТАКОЕ СЕРТИФИКАЦИЯ СИСТЕМЫ МЕНЕДЖМЕНТА КАЧЕСТВА ВУЗА?

Общепризнанным документом, подтверждающим надлежащий уровень системы менеджмента качества в любой организации, является сертификат серии ИСО.
Сертификат ИСО – это официальный документ, который подтверждает, что деятельность вуза по оказанию образовательных услуг (или производству продукции, например, полиграфической – в вузе) организована в соответствии с требованиями международных стандартов.
ISO (ИСО) 9000 (Системы Менеджмента Качества) – наиболее распространенный сертификат соответствия международным стандартам. Серия международных стандартов ISO 9000 – это обобщение передового мирового опыта в области управления качеством.
ISO 9001:2008 (Системы Менеджмента Качества) – действует в России как стандарт ГОСТ Р ИСО 9001-2008. Стандарт определяет требования к системе управления качеством, используемые для подтверждения способности организации удовлетворять нужды потребителей и других целевых аудиторий. Это единственный стандарт из серии ISO 9000, который сертифицируется сторонними организациями.
Для вовлечения России в европейское и мировое сообщество, в Болонский процесс одним из необходимых условий подтверждения вузом своего статуса является наличие системы менеджмента качества (далее СМК). Наличие эффективной СМК позволяет успешно развиваться вузам и, тем более, их филиалам, в современных условиях жесткой конкуренции на рынке образовательных услуг.

А одним из распространенных международных средств подтверждения качества управления деятельностью вуза (и, несомненно, его конкурентным преимуществом) является наличие сертифицированной СМК.
Наличие сертификата СМК в вузе – гарантия качества образовательного процесса в глазах существующих и потенциальных потребителей. Сертификация укрепляет имидж вуза, дает преимущества при участии в конкурсах, совместных проектах, грантах, при заключении договоров и контрактов, повышает его инвестиционную привлекательность.
Единый во всем мире подход к признанию соответствия СМК требованиям ИСО 9001 создает преимущества для вузов, заинтересованных в привлечении иностранных студентов или в установлении коммерческих связей с другими странами.

Ключевыми преимуществами обладания сертификатом являются:
· Рост показателей конкурентоспособности вуза на отечественном и зарубежном рынках образовательных услуг.
· Расширение партнерских связей, в том числе международных.
· Привлечение к обучению, участию в различных проектах иностранных студентов и преподавателей зарубежных вузов.
· Увеличение числа заказов на услуги, предоставляемые вузами третьим лицам (библиотечно-информационное обслуживание населения, выпуск печатной продукции, полиграфические услуги и т.п.).
· Конкурентные преимущества при участии в тендерах, грантах.
· Повышение инвестиционной привлекательности вуза.

Процедура сертификации СМК в вузе (как и в любой организации) предполагает:
1. Заключение договора с сертифицирующим органом.

2. Предварительную проверку уставной документации вуза и обязательной документации СМК (предусмотрена стандартом ГОСТ Р ИСО 9001-2008) – дистанционно.

3. Аудит СМК вуза, проводимый с выездом в вуз утвержденной группой экспертов-аудиторов.

4. Принятие сертифицирующим органом решения о соответствии СМК вуза требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2008 и планирование устранения выявленных несоответствий (совместно с руководством вуза).

5. После устранения несоответствий – выдача сертификата СМК.

Срок действия сертификата СМК – 3 года с момента выдачи.
Обязательным условием сертификации является проведение ежегодных инспекционных аудитов СМК с целью оценки результативности сертифицированной СМК, ее практической значимости, анализа улучшений деятельности вуза и т.д.

По истечении трехлетнего срока действия сертификата вуз имеет право:

· Пройти повторную сертификацию СМК (ресертификацию) и (при отсутствии значительных несоответствий) получить повторный сертификат сроком на 3 года.

· Не пользоваться более сертификатом и отказаться от повторной сертификации (ресертификации) СМК и внешних аудитов.

