ДЛЯ ЧЕГО НУЖНА СЕРТИФИКАЦИЯ СМК 
НА СООТВЕТСТВИЕ ГОСТ Р ИСО 9001-2008 ?
ISO 9001:2008 – это международный стандарт, набор правил, по которым должна строиться работа по управлению качеством в организации. 
Особенностью стандарта является то, что он не проверяет напрямую качество продукции, а предъявляет требования к системе организации управления деятельностью компании, что призвано обеспечить предсказуемый и стабильный уровень качества на протяжении длительного времени. 
В процессе стандартизации в вузе, как и в любой другой организации, пересматриваются образовательный и управленческие процессы. 

Они должны:

1. Быть ясно и четко описаны.
2. Обеспечивать мониторинг проводящихся операций с точки зрения качества конечной услуги, предоставляемой вузом.
3. Обеспечивать внутренний обмен информацией, ответственность и полномочия персонала в сфере его деятельности. 
Документация ИСО диктует порядок и сроки проведения тех или иных операций, ответственных исполнителей, характер записей в журналах учета. При этом увеличивается ответственность исполнителей, становится возможным проследить причины несоответствий.

Отдельное направление ИСО посвящено мотивации сотрудников к ответственному отношению к своим обязанностям, повышению их квалификации, реализации каждым работником принципа непрерывного улучшения деятельности. 
Кроме того, ИСО требует вести процесс непрерывного улучшения: существующие процессы подлежат периодическому пересмотру и анализу на их соответствие изменившейся ситуации и новым требованиям. Иначе сертификат соответствия может быть отозван.
